AVISO DE AUDIENCIA PÚBLICA

El Consorcio SELPA del Condado de Kern y el Consejo Ejecutivo de los Superintendentes comunican que se llevará a cabo una Audiencia Pública de la siguiente manera:
TEMA DE AUDIENCIA:
Revisión final y aprobación del Plan Local de SELPA, Parte B, para el año escolar 2021-22.
Nota: Cada plan local del SELPA requiere que un componente del Administración sean presentados.  Este componente, y los Presupuesto Anual y Planes de Servicio para el año escolar 2021-22 deben ser presentados al CDE el o antes del 30 de junio de 2020.  Esta audiencia pública le permite al Consorcio SELPA del Condado Kern cumplir con esa instrucción.
El componente del Administración serán publicados después del 1º de febrero para ser repasados en el sitio web de SELPA. https://kern.org/selpa/agendas-meeting-minutes/
Al concluir la Audiencia Pública, el Consejo Ejecutivo de los Superintendentes adoptará el componente del Administración para el Consorcio SELPA del Condado de Kern.
FECHA:

LUNES, 22 DE FEBRERO DE 2021
HORA:

8:30 A.M.
UBICACIÓN:

por Zoom

· Aquellos que deseen asistir pueden enviar un correo electrónico a Julianna Gaines y una invitación les será enviada. 
· Aquellos que deseen hacer comentarios deben notificar a Julianna Gaines, tienen hasta una hora antes de la junta, así su nombre podrá ser colocado en la lista de comentarios. 

PARA MÁS INFORMACIÓN, COMUNÍQUESE CON:
Julianna L. Gaines, Directora Ejecutiva
Consorcio SELPA del Condado de Kern
jugaines@kern.org 
(661) 636-4805
